

2014年12月19日 星期五  
编辑 宋才华 | 组版 李静 | 校对 陈燕

## 合肥天气指数



### 穿衣指数

冷 建议穿羽绒服和棉袄等



### 紫外线指数

中等 今日转晴,辐射中等



### 晨练指数

不宜 气温较低,不宜户外运动



### 洗车指数

适宜 近期无雨,适宜洗车



### 化妆指数

滋润 请选用滋润保湿型化妆品



### 带伞指数

不需 今日无雨,不需携带雨伞



### 感冒指数

多发 气温骤降,注意保暖

## 看国外街头艺术 到合肥香街

21日至25日,世界各地街头艺人将在香街献演

“打扮”了一年的七桂塘,并有了“香街”的雅名,将于本周日开街。市场星报记者昨日从庐阳区召开的新闻发布会上获悉,开街当日至圣诞节,香街请来了欧美、泰国等街头表演家前来一起玩乐。

■ 杨璨 姜旭  
记者 俞宝强/文  
黄洋洋/图



街区路面彩绘

### 开街当日:街区饭馆基本上都打“五折”

昨日下午,市场星报记者来到将要“露面”的香街街区,很多“艺术家”都在尽情“泼墨”作画,每一个阶梯上,都被画上可爱的图案。二楼咖啡馆、茶楼等休闲场所也在装饰着。

发布会上,市场星报记者了解到,策划方的负责人来自台湾。据其介绍,“未来,西门町、渔人码头的风情将在这里展现。为此,香街内打造了两处舞台:位于金桂巷内的星空舞台,以梵高的《星空》为背景,利用原先废弃的二层平台,将在舞台上展现音乐类表演;其次是即将安放在中央广场的艺术直播间,整体透明的造型和彩绘背景板充满时尚气息,将用作媒体活动、艺人访谈等。”

而目前的商家也在陆续进驻,有的重新刷墙,有的布置内景,最让市民开心的就是,开街当日,街区的饭馆基本上都打“五折”,其他服装、礼品小店都有优惠活动。

### 晚上逛街,你会看到发光的“攀墙人”

将艺术街头文化带入安徽,也是香街本次的“主打”。12月21日至25日,来自世界各地的街头艺人将在香街献上精彩表演。

12月21日和24日两天的下午5时,在香街各主要路段(女人街,七桂塘,白石广场)将会有大量气球(其中有600个气球里面有450张彩票及现金100元、50元、20元、15元)从天而降,消费者尽情地踩踏气球抢彩头。

此外,21日开街的全新香街约有上百个店铺,业态将有大变化,不是商业综合体而是以体验、互动、亲子式为主。另据介绍,结合户外夜光及创意布景,香街的夜晚将格外迷人,“比如在灯箱上作画、休闲座椅是七彩透明的。”

户外装置艺术将增加“夜景”,届时,市民夜晚逛街时,在中心广场某个屋顶,你就会遇见灯光打造的雀跃小鹿;夜色中的墙体墙面,你也许会看到一个浑身发光的“攀墙人”。

## @资讯

### 平安夜、圣诞节不会飘雪了 未来一周全省以晴到多云天气为主

记者从气象部门了解到,今年平安夜、圣诞节我省都是晴好天气,不会飘雪。预计未来一周,全省以晴到多云天气为主,20~21日有一次冷空气活动。

具体来说,19日:全省多云。20~25日:全省晴天到多云。李若冰 记者 祝亮

### 冬至、圣诞节期间,合肥严查酒驾

12月22日冬至,全市范围内将迎来扫墓高峰。12月24日平安夜,群众性聚会、娱乐活动较多,尤其是夜晚交通流量骤增,各商业网点、娱乐场所将迎来客流高峰。为此,交警部门将加大管理力度,从严查处酒后驾驶、超员的各项严重交通违法行为。 合交宣 记者 张威

### 巢湖水质将实现全天候自动监测

昨日,市场星报记者从省财政厅获悉,投资208万美元的巢湖湖面水质自动检测项目已经完成设备安装,正在进行设备运行调试。这意味着,800平方公里巢湖湖面水质情况将可以24小时全天候自动监控。 记者 任金如

### 大型商超广告不够公益将被曝光

市场星报记者昨日从合肥市大型商超公益广告建设推进会上获悉,如果大型商超的公益性广告数量不够,可能会被曝光并督促整改。合肥市商务局副局长丁玉金介绍,今年以来共抽查了135个企业,督促15家企业整改,对不符合文明创建规范的,要求限期整改。 记者 沈娟娟

### 中职学校未通过资质清查不得招生

市场星报记者昨日从省教育厅获悉,从2015年起,省属中专学校、高职院校(中专部)的专业设置实行属地管理。中等职业学校新设医药卫生类、“保安”、“学前教育”等国家严控专业,要由各市、省直管县教育局审查办学资质并提出申请,经省级相关行业主管部门同意后,报省教育厅备案后开设。未经办学资质清查通过并公布的学校和专业,2015年不得招生。 记者 王涛

### 合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	109	83
三里街子站	100	87
琥珀山庄	98	86
董铺水库	87	86
长江中路	99	83
庐阳区子站	105	91
瑶海区子站	104	82
包河区子站	108	85
滨湖区子站	97	96
高新区子站	106	86

更新时间:2014年12月18日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

合肥的12月是个浪漫的季节,纵使冬寒料峭,也挡不住时尚一族们追求美丽的脚步。合肥时尚皮革城作为安徽首家,也是唯一一家专业皮革城,以其规模、品牌、质优、价廉以及温馨的服务受到了广大消费者的青睐,成为名符其实的中部城市第一皮革城。近日,笔者就来到合肥时尚皮革城,感受时尚魅力的同时,徜徉在全商城狂折劲减、低价促销的“皮草嘉年华”的喜悦中。

据了解,合肥时尚皮革城的商户大多来自“中国皮都”海宁。他们的每一件产品,从

## 冬寒料峭谁知暖 合肥皮草魅力浓

### ——合肥时尚皮革城 快乐圣诞 跨年钜惠

原材料精选,到皮草的每一处细小配饰,都精雕细琢、灵巧搭配,追求适用与个性化相结合,充分展现皮草的时尚和尊贵,所有产品款式与海宁同步,与国际接轨。

走进合肥时尚皮革城,尊贵的华美裘皮,优雅的温柔皮草,靓丽的气质皮衣,各种款式新颖的包包,色彩靓丽让人眼花缭乱。雷豹、

袋鼠、波司登、华天奴、麦克顿等众多知名品牌,让笔者不由感叹皮草设计师的匠心独具,他们将时尚、绚丽的色彩元素融入创作,设计出一件件前卫而不失纯真,又彰显个性的产品,呈现给广大消费者。

值得一提的是,合肥时尚皮革城拥有一套完善的售后服务体系,因为该商城一直以来,严

格准入制度,凡不能满足条件的经营户,以及伪劣、假冒商品,一律杜绝进入该商城经营。因此,合肥时尚皮革城为每一位顾客带来的是尊贵、舒适、愉悦、放心的购物体验。

笔者了解到,为迎接圣诞节和元旦的到来,合肥时尚皮革城携众多品牌商家,开展狂折劲减活动,优惠促销盛况空前,为您带来最多最实惠的奢华。

欢乐圣诞、喜迎元旦,一起来合肥时尚皮革城HAPPY吧! 选款靓丽的新装开开心心过大年!

## iCAR【四季公寓】福利多 整点抽奖送ipad

圣诞来袭,最近在合肥楼市不断发声的iCAR生活综合体怎能不给大家送大礼呢! iCAR生活综合体携【四季公寓】与大家共庆圣诞,即日起至12月25日到访售楼部就可获得圣诞精美礼品一份,更有每天一部ipad等着您。

12月15日,第一波福利欢乐开启! 虽说iCAR生活综合体一直都带给我们惊喜,但这次整点抽奖的奖品很是给力,不仅有香甜可口的平安果,更有iPad平板电脑,这么既新颖又具吸引力的活动,当然吸引着众人到访了。从上午10点钟开始,售楼部内就聚集了

人气,都在签到处登记领取平安大礼包和抽奖券。一位在场客户表示,在东一环上能买到均价6000多的房子确实是找不到了,等到16年地铁建成,【四季公寓】也就交房了,所以买来投资还是非常划算的。

下午3点钟不到,等待抽奖的客户就已经在售楼部内等候,都想试试自己的手气,看看自己能不能把这超值大礼带回去。16点整,我们的整点抽奖正式开始,主持人邀请在场客户上台依次抽取了10名幸运奖、2名二等奖,奖品分别是iCAR项目纪念品和健康电子秤。最后由iCAR

生活综合体营销部总监赵总为我们揭晓了终极大奖——ipad mini获得者,获奖者卫先生满心喜悦,一直沉浸在这意外之喜当中,卫先生最后表示,“我也算是iCAR生活综合体的忠实粉丝了,前期的【壹品公馆】我一直在关注,也买了一套,现在推出的【四季公寓】价格在周边是最低的,地段更是没得说,所以今天打算来咨询一下,没想到赶上这个活动,真的是收获颇丰啊!”

抽奖这个活动真的是拼运气,虽然奖品有限,但是在活动过程中大家收获的是意外惊喜,如果你想试个手气,即日起至12月25日每天下午4点



钟前,到访iCAR生活综合体售楼部就可参与“到访送苹果 整点抽iPad”活动,赢取您的圣诞惊喜!

销售信息:iCAR【四季公寓】,地处东一环黄金地段,30-114㎡,宜住宜办公,4898元/㎡起,缴5千抵1万5火爆认筹中!